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ATA DA 2 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DE 2026 

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e trinta 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Serra Redonda, Estado da Paraíba, reuniu-se a 

Câmara Municipal para a realização da r Sessão Ordinária do Ano Legislativo de 2026, sob 

a presidência do vereador José Adolfo Cunha Guimarães. Presentes à sessão os vereadores 

José Elias Nunes da Silva, Vice-Presidente; Eduardo Custódio de Araújo, 1° Secretário; 

Rossini da Silva Vicente, 2° Secretário; Anselmo Tavares de Pontes, Felipe Dias da Silva, 

Lexoney de Araújo Cavalcante e Roseandro Bernardo da Silva. Registrou-se a ausência 

justificada do Vereador João Marcos Ferreira da Silva. Constatado o quárum regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão em nome de Deus, procedendo-se à leitura de um 

texto bíblico, conforme determina o Regimento Interno. No EXPEDIENTE, foi realizada a 

leitura, discussão e votação da ata da sessão ordinária anterior, sendo aprovada sem ressalvas. 

Dando continuidade aos trabalhos, procedeu-se à leitura do Parecer da Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Lei n° 036/2025, de 

autoria do Vereador Anselmo Tavares de Pontes, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a restabelecer a gratificação 'Quinquênio' aos profissionais do Magistério do Município, e dá 

outras providências", tendo a Comissão concluído pela inconstitucionalidade e ilegalidade da 

matéria, opinando pelo consequente arquivamento da proposição. Em seguida, foram lidos 

os pareceres das Comissões competentes referentes ao Projeto de Lei Complementar n° 

001/2026, Projeto de Lei n° 001/2026, Projeto de Lei n° 003/2026, Projeto de Lei n° 

004/2026 e Projeto de Resolução n° 001/2026. Prosseguindo com a pauta, foi colocado em 

discussão e votação o Requerimento n° 002/2026, de autoria do Vereador Anselmo Tavares 

de Pontes, que concede Moção de Aplausos ao Sr. Irivaldo Pereira de Oliveira, 

empreendedor e proprietário da tradicional "Nevada do Vai", em reconhecimento à sua 

trajetória de trabalho, dedicação e relevante contribuição ao empreendedorismo regional. 

Submetido à votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na ORDEM DO DIA, 

passaram-se às matérias constantes da pauta para discussão e votação. Inicialmente, foram 

submetidos à discussão e votação em turno único os seguintes projetos: o Projeto de Lei n° 
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003/2026, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a adequação dos vencimentos dos 

servidores públicos municipais ao salário-mínimo nacional vigente a partir de l ° de janeiro de 

2026 e dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade; o Projeto de Lei n° 

004/2026, também de autoria do Prefeito Municipal, que altera o art. 68 da Lei Municipal n° 

668/2023, que dispõe sobre a remuneração dos membros do Conselho Tutelar, e dá outras 

providências, igualmente aprovado por unanimidade; o Projeto de Lei n° 001/2026, de 

autoria do Vereador José Adolfo Cunha Guimarães, que dispõe sobre diretrizes para a promoção 

da alimentação saudável no ambiente escolar no âmbito do Município de Serra Redonda/PB e 

dá outras providências, o qual foi aprovado por unanimidade; e o Substitutivo ao Projeto 

de Resolução n° 001/2026, apresentado pela Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e 

Redação Final, de autoria do Vereador José Adolfo Cunha Guimarães, que altera dispositivos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Serra Redonda/PB para adequação ao 

entendimento consolidado do Supremo Tribunal Federal acerca do momento da eleição da Mesa 

Diretora para o segundo biênio da legislatura, e dá outras providências, tendo sido também 

aprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se à discussão e votação em primeiro 

turno do Projeto de Lei Complementar n° 001/2026, de autoria do Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre o Quadro de Cargos Efetivos do Poder Executivo do Município de Serra Redonda, 

define atribuições, requisitos de investidura e dá outras providências, o qual foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente submeteu ao Plenário requerimento de 

quebra do interstício regimental, para que a referida proposição fosse apreciada em segundo 

turno na mesma sessão, tendo o requerimento sido aprovado por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, passou-se à discussão e votação em segundo turno do Projeto 

de Lei Complementar n" 001/2026, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre o 

Quadro de Cargos Efetivos do Poder Executivo do Município de Serra Redonda, define 

atribuições, requisitos de investidura e dá outras providências, sendo o referido projeto 

aprovado por unanimidade. No GRANDE EXPEDIENTE, o primeiro a fazer uso da palavra 

foi o vereador Anselmo Tavares de Pontes, que iniciou sua fala agradecendo pela aprovação 

de sua Moção de Aplausos ao empreendedor "Vai da Nevada", destacando o reconhecimento e
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o sucesso alcançado pelo comerciante, que tem projetado o nome da região em âmbito nacional. 

Em seguida, parabenizou o planejamento da gestão municipal em relação aos reajustes salariais 

aprovados, ressaltando a importância da valorização dos servidores públicos. Na oportunidade, 

defendeu que os membros do Conselho Tutelar deveriam possuir remuneração mais próxima à 

dos secretários municipais e vereadores, considerando a relevância das atribuições exercidas 

por esses profissionais. O parlamentar também denunciou a existência de um poste localizado 

no meio da via nas proximidades do chamado "Quiosque do Padre", situação que, segundo 

relatou, já teria ocasionado um grave acidente, solicitando providências para a retirada ou 

adequação da estrutura. Ainda em sua fala, cobrou solução para problemas de esgoto a céu 

aberto existentes nas proximidades da futura UPA e também na Rua São Miguel, destacando o 

impacto negativo da situação para os moradores. Propôs, ainda, a criação de uma praça 

destinada aos profissionais de táxi e mototáxi, sugerindo inclusive a concessão de beneficios 

fiscais para esses trabalhadores. Por fim, encerrou sua fala prestando homenagem às mulheres 

do município pela passagem do Dia Internacional da Mulher. O segundo a fazer uso da palavra 

foi o vereador Rossini da Silva Vicente, que manifestou sua gratidão pela aprovação dos 

reajustes salariais destinados a categorias como professores, motoristas e conselheiros tutelares, 

destacando que os valores aprovados estão compatíveis com a realidade financeira do 

município. Ressaltou ainda que o aumento da remuneração dos servidores contribui diretamente 

para o fortalecimento do comércio local, uma vez que amplia o poder de compra e movimenta 

a economia do município. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Eduardo Custódio de 

Araújo, que iniciou sua fala prestando solidariedade à família de Ivanildo Alves, falecido 

recentemente. O parlamentar destacou também o papel desempenhado pelo Poder Legislativo 

no apoio ao desenvolvimento do município de Serra Redonda ao longo dos últimos cinco anos. 

Comentou sobre a importância das chuvas para a agricultura, ressaltando os benefícios para os 

produtores rurais, ao mesmo tempo em que pediu compreensão da população quanto às 

dificuldades de manutenção das estradas durante o período chuvoso. Dedicou parte de sua fala 

à reflexão sobre o Dia Internacional da Mulher, condenando o aumento dos casos de feminicídio 

no país e afirmando que as mulheres não são propriedade dos homens, devendo ser respeitadas 
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em sua autonomia, dignidade e segurança. Na sequência, o vereador Lexoney de Araújo 

Cavalcante agradeceu ao Prefeito Municipal pela apresentação dos projetos de reajuste salarial 

aprovados na sessão e solicitou ao líder da gestão que seja disponibilizado um espaço fisico 

mais adequado e confortável para o atendimento do Conselho Tutelar, visando melhores 

condições de trabalho para os conselheiros e de acolhimento para a população atendida. 

Também solicitou maior agilidade na realização do serviço de corte de terra para os agricultores, 

sugerindo, se necessário, a contratação de novos operadores de trator para ampliar a capacidade 

de atendimento. O vereador ainda cobrou providências para que a nova área destinada ao 

cemitério municipal passe a funcionar efetivamente, conforme havia sido anunciado 

anteriormente pela administração municipal. Em seguida, fez uso da palavra o vereador 

Roseandro Bernardo da Silva, que iniciou sua fala parabenizando o vereador Felipe Dias da 

Silva pela passagem de seu aniversário. O parlamentar destacou ainda o trabalho desenvolvido 

pela Secretaria de Agricultura, especialmente no que se refere à conclusão da entrega de 

sementes na zona rural, beneficiando diversos agricultores do município. Em resposta ao 

vereador Lexoney, informou que já houve a contratação de reforço para agilizar o serviço de 

corte de terra, buscando atender com maior rapidez as demandas dos produtores rurais. 

Aproveitou também a oportunidade para convidar toda a população para a inauguração da nova 

creche municipal e da Escola Eduardo Medeiros, evento que ocorrerá no próximo domingo e 

que contará com um momento de louvor dedicado às mulheres. Por fim, fez uso da palavra o 

presidente da Câmara, vereador José Adolfo Cunha Guimarães, que encerrou as 

manifestações agradecendo ao Poder Executivo pelos reajustes salariais aprovados na presente 

sessão, destacando que diversas categorias foram contempladas, a exemplo de motoristas, 

eletricistas e conselheiros tutelares. Também parabenizou o vereador Felipe Dias da Silva pela 

passagem de seu aniversário e justificou a ausência do vereador João Marcos Ferreira da Silva 

(Dão), informando que o parlamentar se encontra em tratamento de saúde e desejando-lhe 

pronta recuperação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão. Para constar, foi lavrada a presente ata, que será assinada pelos vereadores presentes 

após sua aprovação. 
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